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01. Si: mmm 2 160(m)
Halla el valor de: mm 1m m1 
a) 155 b) 185 c) 165 d) 175 e) 180

02. Dos personas tienen concedidas pensiones en razón directa a la raíz
cuadrada de los años de servicio. El tiempo de servicio de la primera
excede a la segunda en 4,25 años y las pensiones están en relación
de 9 a 8. ¿Cuánto tiempo de servicio tiene la segunda persona?
a) 16 b) 20 c) 24 d) 8 e) 32

03. Determina el menor número positivo por el cual hay que multiplicar a
216 000 para obtener un número que sea cuadrado y cubo perfecto
a la vez.
a) 3 075 b) 3 275 c) 2 925 d) 3 375 e) 3 125

04. Determina la suma de los grados absolutos de todos los términos del
desarrollo de la siguiente expresión:

P(x; y) = (2x3 + 3y4)10

a) 390 b) 400 c) 385 d) 380 e) 420

05. Si la siguiente división:

6a 6a 8

a–1 a

(x 2) – y

(x 2) – y




Representa un cociente notable, determina su número de términos
a) 8 b) 12 c) 6 d) 4 e) 10

06. El dinero, en soles, obtenido por el servicio que hicieron en un día 14
taxistas escogidos al azar fueron:

56; 71; 52; 66; 78; 31; 39; 50; 47; 72; 34; 61; 46 y 52.
¿Sobre qué cantidad se encuentra el 30% de los taxistas con
mayores ingresos?
a) S/. 61,50 b) S/. 63,50 c) S/. 64,50
d) S/. 63,00 e) S/. 65,00

07. Respecto a las recargas de celular de los trabajadores de tres
agencias de turismo A, B, C, durante un mes, se tiene:
En A, el gasto promedio es S/. 16,8 y la desviación estándar es S/. 2,4.
En B, el gasto promedio es S/. 16,8 y la desviación estándar es S/. 2,1.
En C, el gasto promedio es S/. 15,6 y la desviación estándar es S/. 2,6.
Ordena de menor a mayor las agencias de turismo de acuerdo a su
variabilidad en los gastos por recarga de celulares.
a) A-C-B b) C-B-A c) B-A-C d) B-C-A e) A-B-C

08. En la siguiente tabla se registran los puntajes obtenidos por cien
alumnos en una prueba de estadística.

i

i

PUNTAJES [50 60 [60 70 [70 80 [80 90

f 15

F 60

       

Completa la tabla y calcula el valor de la mediana.

a) 80,96 b) 76,96 c) 66,96 d) 78,96 e) 74,96

09. Poema
Yo soy aquel que ayer no más decía
el verso azul y la canción profana,
en cuya noche un ruiseñor había

que era alondra de luz por la mañana

El dueño fui de mi jardín de sueño,
lleno de rosas y de cisnes vagos;
el dueño de las tórtolas, el dueño
de góndolas y tiras en los lagos;

y muy siglo diez y ocho, y muy antiguo
y muy moderno, audaz, cosmopolita

con Hugo fuerte y con Verlaine ambiguo,
y una sed de ilusiones infinitas.

El poema es parte de:
a) Minúsculas de Manuel González Prada
b) Versos sencillos de José Martí
c) Canto de vida y esperanza de Rubén Darío
d) Obra lítica de Enrique Gonzáles Martínez
e) Alma América de José Santos Chocano

10. Identifica la alternativa que presenta error de concordancia
I. María y Raúl están obesos.
II. Aquel jazmín y rosa estaban lozanas.
III. Compré un televisor e impresora importados.
IV. En la playa hay jovencitas bellas.
V. Capturó un colorido guacamayo y tucán delicado.
a) IV b) I c) II d) III e) V

11. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados
relativos a "LA ODISEA"
I. Los amigos de Ulises pierden la memoria al haber comido unos

frutos misteriosos.
II. Llega Ulises disfrazado de mendigo, nadie lo reconoce, excepto

su fiel perro Zeus.
III. Los cíclopes eran gigantes horribles con un solo ojo en la frente.
a) FFF b) FVF c) VFV d) VV V e) VVF

12. Completa el organizador con su respectiva obra literaria.

a) Calixto Garmendia b) Los perros hambrientos
c) Duelo de caballeros d) La serpiente de oro
e) El mundo es ancho y ajeno

13. Se muestra el instante inicial de un M.A.S. que realiza un resorte
horizontal de amplitud 10cm y frecuencia angular /6 rad/s

P.E

(t = 0)

X(cm)

Y

5

Halla la distancia recorrida (en cm) por la partícula entre t = 2s y t = 10s.

a) 50 b) 40 c) 30 d) 15 e) 35

14. Una granada de 4 kg se desliza sobre una superficie horizontal lisa
con una rapidez de 5m/s y cuando se encuentra a 4 m de la pared
explota en dos fragmentos de masa mA y el otro de masa mB llegando
simultáneamente a la pared, como se muestra en la figura; determina:

A

B

m

m

4m

4 3 m

3m
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I. Disminuye la glicemia - aumenta el glucagón
II. Aumenta la glicemia - aumenta el glucagón
III. Aumenta la glicemia - disminuye el glucagón
IV. Disminuye la glicemia - disminuye el glucagón

a) FFVV b) VFVF c) FVFV d) VVFF e) VFFV

22. Relaciona los tipos de reproducción vegetativa con su organismo
representativo.
I. Fragmentación a. Levaduras
II. Gemación b. Protozoos
III. Estrobilación c. Algas
IV. Esporulación d. Medusas
a) Ic - IIa - IIId - IVb b) Ib - IIc - IIId - IVa
c) Ib - IId - IIIa - IVc d) Ia - IIb - IIIc - IVd
e) Id - IIc - IIIb - IVa

23. Relaciona las clases de inmunoglobulinas con su respectiva función.
I. Ig G a. Produce lísis
II. Ig A b. Protege contra bacterias
III. Ig M c. Participa en reacciones alérgicas
IV. Ig E d. Disminuye el estrés
a) Ia - IIb - IIIc - IVd b) Id - IIc - IIIb - IVa
c) Ib - IId - IIIa - IVc d) Ib - IIc - IIId - IVa
e) Ic - IIa - IIId - IVb

24. Asocia las relaciones heterotípicas con su simbología:
RELACIÓN HETEROTÍPICA   SIMBOLOGÍA
I. Sinequía                             a. +/0
II. Amensalismo                      b. 0/0
III. Inquilinismo                         c. 0/-
a) Ic -  IIa - IIIb b) Ia  -  IIc - IIIb c) Ib  -  IIa  - IIIc
d) Ib  -  IIc  - IIIa e) Ic  -  IIb  - IIIa

25. En la figura:

“x” “y”

Para la ocurrencia de las lluvias acidas, identifica los compuestos
representados por "x" e "y", respectivamente.
a) HNO3 – NOX b) H2O - NOX c)  NOX- H2O
d) H2O – HNO3 e) NOX – HNO3

26. Si tenemos:

Referente a los ciclones o huracanes, determina la verdad (V) o
falsedad (F) de los siguientes enunciados:
• A se genera en los polos y B en el Ecuador.
• A es ciclón y B es anticiclón.
• A implica vientos fríos y secos y B, vientos cálidos y húmedos.
a) VFV b) FVV c) VFF d) VVF e) FVF

27. Determine el valor de la verdad (v) o falsedad (f) de las siguientes
expresiones relacionadas con nuestras prácticas culturales:
I. Nuestra necesidad es beber
II. Nuestra forma de vestir
III. Nuestra necesidad de tener sexo
IV. Nuestra forma de aseo
V. Nuestra forma de relacionarnos con nuestra familia

a) VFVFV b) FVFVV c) FVFVF d) VFVFF e) VVVFF

a)
2 3

3
b)

4 3

3
c) 2 3 d) 4 3 e) 6 3

15. Determina cúantos at-g existen en 490g de ácido sulfúrico.

a) 25 b) 15 c) 30 d) 10 e) 20

16. Al balancear la reacción en medio básico:
[ClO3]– + Cr+3  Cl–1 + [CrO4]2–

Determina el coeficiente del H2O resultante.

a) 7 b) 5 c) 3 d) 1 e) 9

17. Nombra los siguientes oxoaniones, respectivamente:
[H2PO4]– ; [HBO3]2– ;  [S2O3]2–

a) Fosfato ácido, borato ácido, disulfato.
b) Fosfato diácido, borato ácido, tiosulfato.
c) Bifosfato, biborato, tiosulfato.
d) Fosfato diácido, borato, tiosulfato.
e) Fosfáto ácido, borato diácido, disulfato.

18. Partiendo de la secuencia de bases nitrogenadas del ADN: G-C-A-
C-T-G-A-A-G, ¿cuál será la secuencia complementaria en el ARNm?

a) GCTCUCTTC b) CGUGACUUC
c) CGUGACAUG d) GCTCUCATC
e) CGUCACAUC

19. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones con
respecto al esquema de la vejiga durante el proceso de la micción.

A

B

I. En A se da la contracción de la pared vesical.
II. En A y B ocurre la contracción del esfínter.
III. En B se concentra el residuo de la orina (prensa abdominal).

a) VVF b) VFF c) FVF d) VFV e) FFV

20. Relaciona las técnicas del ADN recombinante con el objetivo corres-
pondiente

I. Hibridación
II. Clonación
III. Reacción en cadena de la polimerasa
a. Obtener gran número de copias de un fragmento de ADN particu-

lar.
b. Generar una molécula, célula u organismo combinado con material

genético procedente de un organismo diferente.
c. Generación de copias idénticas de un organismo, célula o molé-

cula, de forma asexual
a) Ic - IIa - IIIb b) Ib - IIc - IIIa c) Ia - IIb - IIIc
d) Ib - IIa - IIIc e) Ic - IIb - IIIa

21. En el gráfico, determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposi-
ciones con respecto a la secreción del glucagón en un estado de
glicemia.

Glucagón
plasmático

Glucosa sanguínea (glicemia)
(mg/dl)

1201008060

4

3

2

1
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28. Determina el valor de la verada (v) o falsedad (f) de las proposiciones
relacionadas a los estilos de comportamiento ante situaciones
conflictivas:
I. El competitivo quieren que las cosas se hagan a su modo sin

preocuparse por el otro.
II. El evasivo huye del conflicto y no lo enfrenta, tampoco satisface

los intereses el otro.
III. El colaborador busca satisfacer los intereses de ambos a través

de alternativas que potencian a las dos partes.
a) FVV b) VVF c) VV V d) FVF e) FFV

29. Identifica la edad en meses del infante que dice más de 1000 palabras,
80% son inintiligibles, y su dominio de la gramática se aproxima al del
habla informal de un adulto.
a) 22 b) 24 c) 48 d) 36 e) 30

30. Correlaciona las áreas del proyecto de vida con su característica:
I. Vocacional
II. Afectiva
III. Sociopolítica
a) Se refiere al tipo de relaciones personales y de convivencia que

queremos establecer.
b) Metas relacionadas con valores cívicos y el compromiso con la

sociedad.
c) Metas u objetivos que nos proponemos con respecto a un futuro

desempeño laboral.
a) Ic - IIa - IIIb b) Ia - Iib - IIIc c) Ic - Iib - IIIa
d) Ib - Iic - IIIa e) Ia - Iic - IIIb

31. Completa la expresión:
Los ovarios, al ser estimulados por las gonadotropinas, producen las
hormonas sexuales……..y………….
a) Estrógeno - testosterona b) Estrógeno - somatotropina
c) cortisol - tirotropina d) Estrógeno- progesterona
e) Cortisol - oxitocina

32. Determina el valor de la verdad (v) o falsedad (f) de las proposiciones
en relación a la clasificación de los procesos psicológicos:
I. Lo cognitivo permite conocer la realidad interna o externa
II. Las disposiciones afectivas se manifiestan bajo la forma de

gestos emocionales
III. El conativo - volitivo hace referencia a la motivación y voluntad de

hacer las cosas
a) VFV b) FFV c) FVV d) VV V e) VVF

33. Correlaciona los enfoques educativos de la sexualidad con sus
característica:
I. Patológica
II. Científica
III. Moralista
IV. Mecanicista

a. Limita el acto sexual sólo al ámbito de la procreación
b. Considera que la sexualidad forma parte de la personalidad en sus

tres dimensiones
c. Reduce la sexualidad al reconocimiento de las fases y caracte-

rísticas de la fisiología del coito
d. Enfatiza el análisis de las formas de prevenir enfermedades

a) Ib - IId - IIIa - IVc b) Id - Iib - IIIa - Ivc
c) Id - Iia - IIIb - IVc d) Ia - Iib - IIIc - Ivd
e) Ia - Iic - IIId - Ivd

34. PLAN DE REDACCIÓN
       La pintura y la fotografía

I. Se trata en ambos casos, de manifestaciones artísticas visuales
cuyos autores deben componer una imagen partiendo de la
realidad y con originalidad.

II. Al igual que los pintores, los fotógrafos construyen una imagen
utilizando sus propios instrumentos técnicos.

III. La pintura y la fotografía son compatibles en términos de compo-
sición artística.

IV. Concluyendo, ambas partes buscan producir un determinado
efecto visual y la plenitud de la experiencia estética.

a) III - I - II - IV b) III - IV - II - I c) III - II - I - IV
d) IV - III - I - II e) I - III - IV - II

35. ORACIÓN INCOMPLETA
A pesar de que la Constitución Política del Perú señala en su artículo
2 que "Toda persona tiene derecho a la … ante la Ley. Nadie debe
ser discriminado por motivo de origen, raza, sexo, idioma, religión,
condición económica o de cualquier otra …", no es raro que adoles-
centes afrodescendientes, como Angie Ramiro Pongo sufra de … en
su colegio.
a) religión – resolución – penitencia
b) igualdad – índole – discriminación
c) tranquilidad – manera – castigo
d) seguridad – motivación – maltrato
e) vida – disposición – sanción

36. Relaciona los marcadores textuales con su ejemplo:
I. Relacionante ( ) Viajaremos a Satipo con el objetivo de conocer

la biodiversidad natural.
II. Ordenador ( ) Debes de utilizar las estrategias de estudio

para rendir el examen; es decir, concentrarte.
III. Operador ( ) Todo postulante, en primer lugar, debe leer

minuciosamente las instrucciones del exa-
men.

IV.Reformulador ( ) La vida es una sucesión de experiencias.
Según Cencia es el cúmulo de amistades que
entablamos.

a) I - IV - II - III b) IV - I - II - III c) III - IV - II - I
d) II - IV - I - III e) I - III - II - IV

37. Relaciona los referentes textuales con su respectivo ejemplo.

I. Anáfora ( ) Para él, el hombre es «una pasión inútil»; Jean-Paúl
Sartre cree que la angustia existencial es un
problema serio y urgente.

II. Catáfora ( ) Friedrich Nietzche es un filósofo contemporáneo
importante, él sostenía que la verdad es una ficción
conceptual.

III. Elipsis ( ) Karl Popper representa el racionalismo crítico,
mientras que, Thomas Kuhn, el relativismo
epistemológico.

a) II - III - I b) II - I - III c) III - II - I d) I - III - II e) I - II - III

IMAGEN
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38. Identifica el título adecuado a la imagen presentada.
a) Actividades lúdicas en la historia.
b) Fuerzas de producción en la historia.
c) Evolución histórica de la rueda.
d) Importancia del hombre en la civilización.
e) Historia de la fuerza motriz.

TEXTO
Uno de los más famosos pueblos de tejedores es el de San Pedro de

Cajas, ubicado en la provincia de Tarma, a 55 km al norte de La Oroya.
La riqueza de sus tejidos y la maestría de sus tejedores es ya proverbial.

Es difícil encontrar en San Pedro de Cajas una casa en la que falte un
telar. Los artesanos producen tradicionalmente frazadas, ponchos,
mantos, tapices, etc. Con característico diseño y alta calidad, utilizando
algodón, lana y fibras sintéticas.

Los colores los logran la mayoría de las veces con tintes obtenidos
de plantas de la región, cuya preparación es recogida de generación en
generación. Por ejemplo, el carmesí lo obtienen de una yerba que crece
en la pampa de Junín, de color blancuzco, razón por la cual su nombre en
quechua quiere decir "nevada".

El valle del Mantaro tiene en el pueblo de Hualhuas tejidos de alpaca
de bandas paralelas, y en Sapallanga y Huayucachi son famosos los
bordados.

39. Identifica la tipología textual empleada.
a) Texto narrativo b) Texto argumentativo
c) Texto publicitario d) Texto expositivo
e) Texto descriptivo

40. De acuerdo al texto, elija la afirmación incorrecta.
Richard weighs eighty kilos and Manuel weighs ten kilos less. My aunt
weighs sixty kilos.
a) Manuel is thinner tan Richard.
b) Richard and my aunt have the same weight.
c) Richard is fatter tan Manuel.
d) My aunt is the slimmest of the group.
e) My aunt isn’t as heavy as Manuel.

41. Lea el texto y elija la afirmación incorrecta:

Emi Sato is from Japan, and she’s fourteen years old. When she was
a child she played with musical toys. She took violin lessons at a music
school and she can play it really well. She belongs to her school
orchestra.

(Adaptado de Saslow & Ascher, 2015, p. 26)

a) Emi is a teenager.
b) She loves music.
c) She could play a violin when she was a child.
d) She is a member of an orchesta.
e) She learned how to play a violin.

42. Completa el diálogo:

A. How often do you go to the supermarket?
B: Twice a week.
A: How much bread do you get?
B: I always buy two … of bread
A: Do you buy … pasta?
B: Yes, I do. I buy … pasta.

a) loaves – any – boxes
b) loafs – some – box of
c) loafs – any – a box of
d) loafes – many – two boxes of
e) loaves – any – a box of

43. Se define la operación: 

b
4 2 2 4 2

a

(x) a – 2a x x b  
Halla el término de lugar 40 en: 

40 13 16

9 12 15

(11); (14); (17);......  
a) 214 439 b) 241 935 c) 254 874 d) 232 478 e) 227 593

44. Se define la operación: 2 3a a 1 (8a 4)   

Calcula: 
3 2a 3 / 4

64a



a) a b) 38 a c) 3 a d) 8 e) 4a

45. Un panadero vende sus tortas de la siguiente manera: un tercio del
total que tenía más cuatro a 50 soles cada una; luego los tres quintos
de los que quedaba a 40 soles cada una, y finalmente la mitad de lo
que quedaba más cuatro a 30 soles cada una; con la que se le acaban
las tortas.
¿Cuántos soles recaudó?
a) 1 523 b) 1 522 c) 1 520 d) 1 521 e) 1 518

46. Julián le pregunta a su amigo, ¿qué hora es?, sabiendo que la mitad
del tiempo que falta trascurrir para que sean las 20 h, es igual a la
tercera parte del tiempo transcurrido a partir de las 2h, más la sexta
parte del tiempo que falta transcurrir para que sean las 20 h.
a) 12 h 20 min b) 10 h c) 9 h 40 min
d) 14 h 36 min e) 11 h

47. ¿Cuál será la menor distancia que debe recorrer la punta de un lápiz
para realizar la siguiente figura?

8cm 8cm 8cm 8cm

6cm

6cm

a) 346 cm b) 352 cm c) 320 cm d) 316 cm e) 336 cm

48. Sabiendo que: a b a b = a – b

Además: 3    1 =       2
4    4 =     81
9    5 = 1024

Determina el valor de: [(5    2) + (7    5)    64
a) 64 b) 36 c) 48 d) 81 e) 100

49. Si: 
  a
  b

= a  – 2b – 22

Determina el valor de "E" en: 
126
125

124
123

122
121x x x

63 operadores

a) 2 b) 1 c) 0 d) –1 e) 

50. En la siguiente figura, calcula el valor de "x"

66

2
3

3
4
3
4

5
6

4
5

54

3
2

1
5

3
8

2
7

66

2
3

3
4
3
4

5
6

4
5

x

1
2

1
3

2
5

4
7
4

a) 29 b) 39 c) 59 d) 49 e) 19
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01. m
3 2

2

mmm 2160

100m 10m m 2m 1.m 6m

105.m m (2m 1)

105 m(2m 1)

m 7

mm 1m m1 ?

77 17 71 165



    

 
 


   
  

Clave: c

02. P 9 8
K

A 17 x
x

4
81 64

17 xx
4

81x 64x 17 16

x 16

 





  


Clave: a

03.

2
1K

3
2K

6216000.N K

6 3 3 3 3 6 6 6

6K

2 3 5 (3 5 ) 2 3 5

N 3375

      





Clave: d

04. n(n 1)( )
2

10(11)(3 4)
2

385

   
 


 

 

Clave: c

05.

2 2

6a 6a 8
Pr egunta : N T o

a 1 a
Calculo de "a"

6a 6a 8
a 1 a

6a 6a 8a 6a 8

8 2a

a 4

24
N T 8

3


 








   



  

Clave: a

06.
10 11



70% 30%P70

31;34;39;46;47;50;52;56;56;61;66;71;72;78

o

70

m(n 1) 70(15)
P 10,5

100 100
P 61 (66 61)(0,5) S / .63,5


  

   

Clave:b

07.

VA

VB

VC

x S

A 16,8 2,4 s
CV (100%)

B 16,8 2,1 X
C 15,6 2,6

2,4
C .100% 14,3%

16,8
2,1

C .100% 12,5%
16,8
2,6

C .100% 16,7%
15,6

B A C

 

 

 

 

  

Clave:c

08. Puntajes fi Fi

[50-60> 12 12

[60-70> 15 27

[70-80> 33 16

[80-90> 40 100

me

i 1

i
i

n
F

2Me L w
f


  

   
  
 

e
50 27

m 70 10 76,96
33

 
   

 
Clave:b

09. Canto de vida y esperanza de Rubén Darío
Clave: c

10. II
Clave: c

11. VFV
Clave: c

12. Los perros hambrientos
Clave: b

60
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13.

10

5

x=5 cm

t=0

5 105

V=0
V=0

P.E.

d = 15 cm

2

4


 

30º

x Asen( t )

x 10sen( t )
6 6

   
 

 


Para t=2s

2

6 r

 


t = 12s

1x 10 sen 10cm
2

    
 

Finalmente

d = 15 cm

Para t=10s

2

2

11
x 10 sen

6

x 10 sen(330º )

   
 




2x 5cm 

-sen30º

Clave: d

14..

4 m

4 3 m

3 mmA

mB

37°

60°

5 V

8 V
8 m

5 m

DespuésAntesP P  
 

(4)(5)
=

m .5VA m .8VB

37° 60°

5m .VA 8m .VB

37° 60°
20         

A5m V B8m V

Sen60




A B

Sen37
5Sen37 .m 8Sen60 .m

5


  

3

5 Am 8
 

 
 

4 3

2 B

A

B

.m

m 4 3
m 3

 
  
 



Clave:b

15.

#atg    2-1-4

2 4

TOT

m 490g
H SO n n 5moles

98g / molM

2atg
H 5moles. 10atgH

1mol
1atg

S 5moles. 5atgS
1mol
4atg

O 5moles. 20atgO
1mol

at g 35atg

   

 

 

 

 

Clave:S/C

16.

5 6
– 3 –1 2–

3 4

1– 1– 3 –1 2–
3 2

[ClO ] Cr Cl [C rO ]

10(OH) (ClO ) 2Cr Cl 2(CrO4) 5H O

 




  

    

RED(+6e . 1 )– RED(–3e . 2 )–

Balances de : 5 –5

c arga

 

Clave: b

17. 1
2 4

2
3

2
2 3

(H PO ) IÓN FOSFATO DIÁCIDO

(HBO ) IÓN BORATO ÁCIDO

(S O ) IÓN TIOSULFATO







 

 

 

Clave: b

18. CGUGACUUC
Clave: b

19. VFV
Clave: d

20. Ib  - IIc  - IIIa
Clave: b

21. VFVF
Clave: b

22. IC - IIA - IIID -  IVB
Clave: a

23. Ib - IId - IIIa -  IVc
Clave: c

24. Ib - IIc - IIIa
Clave: d

25. NOX-HNO3
Clave: e

26. FVF
Clave: e

T

T

T



FALTA – 10
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27. FVFVV
Clave: b

28. VVV
Clave: c

29. 36
Clave: d

30. IC – IIA – IIIB
 Clave: a

31. estrógeno - progesterona
Clave: d

32. VVV
Clave: d

33. ID - IIB - IIIA - IVC
Clave: b

34. III - I - II- IV
Clave: a

35. igualdad - índole - discriminación
Clave: b

36. I - IV - II - III
Clave: a

37.  II - I - III
Clave: b

38. Evolución histórica de la rueda
Clave: c

39. Texto descriptivo
Clave: e

40. Richard and my aunt have the same weight
Clave: b

41. She could play a violin when she was a chlid.
Clave: c

42. loaves - any - a box of
Clave: e

43.
b

4 2 2 4 2

x

b
2 2 2 2

x

10 13 16

9 12 15

n

40

127
2 2 2

126

(x) a 2a x x b

(x) (a x ) b

(11); (14); (17); ...

t 3n 6

t 126

(128) (126 128 ) 127 241935

   

  

  



   




  





3

Clave: b

44. 2 3

2
3 3

3 2 3

a a 1 (8a 4)

1 3
a 4 (2a 1)

2 4

a 3/4 4

64a

   

     
 




33(2 a)

64

8.a

a


a
8

x 2

Clave: d

45. Vende Queda

1 2
4 4

3 3
3 2
5 5

1 1
4 4

2 2

 

 

      Tortas x

1

2



2 2
5 3

x 4 4 0

x 36

1 16.50 800

2 12.40 400 1520

3 8.30 240

  
       



  
  
  

Clave: c

46.

0 2 T F

HR = xh

20

x 20 - x

20 x x 2 20 x
2 3 6

x 11 h

  
 



Clave: e

47.

6

8

10

   

R
12 2

L
2

5






R 8.12 6.10 10.16 12 24

R 352 cm

    


Clave: b

48. 3 1 2

7 4 81

9 5 1024






a      b = (a - b)b

a     b  = a - ba b (a - b)  = (a - b)b a b

a b = b

[(5     2) + (7     5)]  64 = a  64 = 64 
a

b

Clave: a
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49. 126
125

124
123

122 2
121 1

x x x x

63 operadores

125 = 2n - 1
    n = 63

= 2  - 2(1) - 22

= 0

E x x ... x 0 0  

Clave: c

50.
66

2
3

3
4
3
4

5
6

4
5

54

3
2

1
5

3
8

2
7

66

2
3

3
4
3
4

5
6

4
5

x

1
2

1
3

2
5

4
7
4

2.4 + 3.3 + 6.4 + 5.5 = 66



x = 3 + 2 + 14 + 20 = 39

Clave: b
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01. ¿Cuántos ceros se debe colocar a la derecha de 9 para que el
resultado tenga 239 divisores compuestos?
a) 7 b) 6 c) 5 d) 9 e) 8

02. Tres números están en la misma relación que 5; 9; y 13. Si la suma
de ellos es 432. Calcula el menor de ellos.
a) 72 b) 134 c) 208 d) 80 e) 40

03. Se tiene una mezcla de 1375 litros de agua y vino en un recipiente.
Se extrae la tercera parte de su contenido y se reemplaza con vino;
luego se repite esta operación hasta obtener como volumen final de
agua media más que el volumen inicial de vino.
Halla la diferencia inicial de volúmenes de vino y agua, si además la
cantidad de extracciones es mayor que uno y los volúmenes iniciales
son enteros.
a) 1240 b) 1230 c) 1055 d) 1150 e) 1215

04. Si: MCM(2A;58) a(2a)(3a)0 (2a)00 

(6)

(6)

bb0A B
MCD ;

15 6 110
   
 

Calcula: (a + b)
a) 1 b) 4 c) 3 d) 5 e) 2

05. Después de factorizar la siguiente expresión:
F(x) = 6x3 + 13x3 + 6x

Determina la suma de los coeficientes de uno de los factores.
a) 5 b) 2 c) 3 d) 6 e) 4

06. Dada la ecuación. x2 – 5ax + 24 = 0
Determina la suma de todos los valores de "a", sabiendo que una de
las raíces excede en dos unidades a la otra raíz.
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1 e) 0

07. Después de resolver la siguiente ecuación matricial:

2 –1 1 3
2x –3 3x 2 4x

0 2 –1 2

   
     

   
Determina el valor de IxI
a) 90 b) 78 c) 74 d) 86 e) 82

08. Determina el menor valor entero positivo, que verifica la siguiente

inecuación: 2x 5x –14 – 2;x  
a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e) 4

09. En el triángulo ABC, "G" es el baricentro donde PQIIAC ; PB  y
QC miden 12 y 5 cm respectivamente.

A

B

C

P QG

Calcula la longitud de (AP + BQ) en cm.
a) 12 b) 16 c) 14 d) 18 e) 22

10. Un terreno de forma cuadrada cuyo lado mide 400 metros, además
m EBA = 53° = 2(M DCF) se divide en tres lotes.

E

A

B C

D F

Calcula las áreas de las regiones: trapezoidal ABCD y triangular DCF
en metros cuadrados.
a) 50 000; 40 000 b) 60 000; 40 000
c) 65 000; 35 000 d) 70 000; 40 000
e) 60 000; 30 000

11. En la figura "T" es punto de tangencia,  AM MT y el ángulo ABT es

igual a 60°.

A

M

B T

Calcula la medida del arco MT .
a) 80° b) 60° c) 90° d) 100° e) 70°

12. Dado la circunferencia trigonométrica, determina el valor de (V) o
falsedad (F) de las siguientes proposiciones:
I. El seno es creciente en el I cuadrante.

II.
2 1

Cos
3 2

 
 

 

III.
29

– IIIC
6




a) VFV b) VFF c) FVV d) VV V e) FFF

13. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
proposiciones:

I.
1

Sen750 –
2



II. Cos(–50°) = Cos50°
III. Sen( –) = –Sen

a) VV V b) FFF c) FFV d) FVV e) FVF

14. Dada la expresión:

5Sen –3Cos
2E

3
Cot Sec 2

2










Calcula el valor de "E"
a) 7 b) 5 c) 6 d) 8 e) 10

15. En la siguiente tabla de frecuencias se cumple que:
f3 + f4 = 55 y f5 – f4 = 1

INTERVALOS

20 40 
40 60 
60 80 
80 100 
100 120 

if

10

25

TOTAL: 100
Completa la tabla y calcula el promedio.
a) 76,80 b) 72,80 c) 66,80 d) 62,80 e) 56,80

16. Los datos del gráfico registran las estaturas en centímetros de
cuarenta alumnos:
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Halla la moda

a) 146, 6


b) 156, 6


c) 158, 6


d) 162, 6


e) 164, 6


17.  La variabilidad de las edades de un grupo de personas es 10%. Si
se sabe que la varianza de dichas edades es 9, halla el promedio de
edad del grupo.
a) 30 años b) 15 años c) 20 años d) 35 años e) 25 años

18. Determina el significante del significado del signo lingüístico:

S.L. 

Significado:

Referente
Significante:¿...?

Uso individual que se
hace de la lengua.

a) Lenguaje b) Lengua c) Jerga
d) Dialecto e) Habla

19. Identifica la función que cumple los enunciados

Señoritas, ayuden 
a sus comañeras

¡Vamos  muchachos
isabelinos!-

a) Apelativa – Apelativa b) Apelativa – Expresiva
c) Expresiva – Expresiva d) Representativa – Estética
e) Apelativa – Fática

20. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados
relativos a LA METAMORFOSIS.
I. El autor es Franz Kafka.
II. El protagonista es Gregorio Samsa.
III. Gregorio se convirtió en un monstruoso escarabajo.
IV. En un accidente se le incrustó una manzana en el caparazón

causándole una herida que le desprende la coraza y provoca su
muerte.

a) FFVV b) VVVV c) VFVF d) VVFF e) FVFV

21. El dialecto español se presenta de diversas maneras. Identifica en
qué aspecto del dialecto se presenta la siguiente expresión:
Del Francisco, su hijo terco había sido.
a) Sintáctico b) Lexical c) Fonético
d) Semántico e) Morfológico

22. En el sistema mostrado:
M = 20kg, m = 5kg, h = 3m y la polea es ideal.
Si el sistema parte del reposo, determina la velocidad del cuerpo M
cuando llega al piso. (g = 10m/s2)

a) 6 2
b) 14
c) 12
d) 8
e) 6

23. La figura muestra un cuerpo pequeño de masa "m" se encuentra
sobre una superficie hemisférica de hielo. El cuerpo resbala a partir
del reposo en "A".

2

4

6

8

10

145 150 155 160 165 170 175 180

m

M

h

m
A B



Determina la(s) afirmación(es) correcta(s).
I. La fuerza centrípeta en "B" es nula.
II. La masa se desprende en el punto "B" tal que sen = 

2
3

III. La velocidad en "B" es mínima.
a) I y III b) I y II c) Solo III d) Solo II e) Solo I

24. Un niño está sentado sobre un plato giratorio a 4m del centro. Si el
coeficiente de rozamiento estático entre el niño y el plato es 0,1 y la
velocidad angular aumenta uniformemente, calcula la rapidez (en m/
s) para que el niño empiece a deslizarse hacia el borde (g = 10m/s2)
a) 1 b) 4 c) 2 d) 3 e) 5

25. Sobre la estructura atómica moderna indica el valor de verdad (V) o
falsedad (F) de las proposiciones:
I. Por lo general, los isótopos más livianos de un elemento son más

abundantes que los isótopos más pesados.
II. Los mesones poseen masas intermedias entre un protón y un

electrón.
III. Los isótopos del uranio se separan mediante el proceso de

difusión.
IV. Los mesones se desintegran al cabo de 10–6 segundos.
a) FFVV b) VVVV c) FVVF d) VFVF e) FFFF

26. Con las condiciones dadas en la figura, halla el valor de la normal N
en función de W considerando que el sistema está en equilibrio.

a)
W 3

3
b) 2W
c) 3W           

T

 30°

30°
=0d)

W 2

3
e) W

27. Si tenemos:
Columna A Columna B
POBLACIONES COMUNIDADES BIÓTICAS
Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los siguientes enunciados:
• A se ubica dentro de B.
• A se aplica al reino animal y B al reino vegetal.
• A y B se desarrollan independientemente.
a) FVV b) FVF c) VFV d) VVF e) VFF

28. Relaciona los recursos naturales con el ejemplo representativo:
I. Renovable – inagotable a) Energía geotérmica
II. No renovable – inagotable b) suelo
III. Semi renovable c) Energía solar
a) Ic – IIb – IIIa b) Ia – IIc – IIIb c) Ia – IIb – IIIc
d) Ic – IIa – IIIb e) Ib – IIa – IIIc

29. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
expresiones sobre los tipos de rendición de cuentas:
I. Vertical
II. Control social
III. Horizontal
IV. Transversal
V. Cruzado
a) VVFFV b) FFVVF c) VVVFF d) FVVFF e) VFVFV

30. Correlaciona las bases fisiológicas del temperamento con su carac-
terística correspondiente:
I. Fuerza
II. Equilibrio
III. Movimiento

0
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a. Se refiere al cambio de excitación a inhibición y viceversa.
b. Expresa la capacidad de trabajo, sensibilidad para reaccionar.
c. Interacción entre excitación – inhibición

a) Ia – IIb – IIIc b) Ic – IIa – IIIb c) Ib – IIc – IIIa
d) Ic – IIb – IIIa e) Ib – IIa – IIIc

31. ORACIÓN ELIMINADA
(I) El proceso de rendir este examen es una experiencia significativa
e inolvidable. (II) Pensar en lograr aprobar y ocupar una vacante es
una meta que quisiera alcanzar. (III) Por ratos, deseo viajar y
olvidarme por completo de toda esta situación sanitaria que me
estresa. (IV) Una vez que ingrese a la UNCP debo estudiar incansa-
blemente para cumplir con mis objetivos personales y profesionales.
(V) Conocedor del prestigio de la UNCP, elegí como primera opción
esta institución para formarme como profesional competente.
a) IV b) III c) V d) I e) II

TEXTO
Ver que su celular repentinamente ya no contaba con línea, no le hizo

sospechar que se convertiría en una víctima de un hurto virtual. Una joven
madre quedó sin los ahorros de la pensión de su pequeño luego que los
delincuentes cibernéticos se transfirieran 6 mil soles de su cuenta, solo
con acceder a su número de celular.

Este hecho se registró el pasado 6 de septiembre en Huancayo. La
agraviada señaló que solo en unas cuantas horas los delincuentes
aprovecharon e hicieron dos transferencias, de 3 mil soles cada una, a
través del aplicativo banca móvil.

«Cerca a las 11 de la mañana me di cuenta que no tenía señal en mi
celular. Luego de 5 horas la empresa Movistar, me dio nuevamente mi
número y me percaté que habían hecho dos transferencias a las 12.24
y 12:25 de la tarde de ese mismo día. Pedí información a la empresa de
la telefonía, pero me la negaron. Ellos son los responsable por no cuidar
mi número», mencionó.

(Diario Correo)

32. Según lo leído, se puede afirmar que:
a) Le usurpan número de celular y roban 6 mil soles de sus ahorros.
b) Todos estamos expuestos a ser víctimas de robos de celulares.
c) Las cuentas bancarias tienen "candados" virtuales en las líneas

en las líneas telefónicas.
d) El periodo de sustracción de dinero siempre es de 12 a 13 horas

en el día.
e) Toda víctima de robo virtual debe realiza el reclamo en la Defensoría

del Pueblo.

33. Identifica la función que cumple la imagen anterior.
a) Epistémica b) Icónica c) Simbólica
d) Estética e) Abstracta

34. PLAN DE REDACCIÓN
La mejor hinchada del mundo
I. Esta alegría movilizó a hinchas nacionales y extranjeros en los

partidos que jugó la selección peruana.
II. Concluido el campeonato mundial, los hinchas regresaron al país

con sentimientos encontrados.
III. La participación de la afición peruana fue tan masiva que el equipo

se sintió casi siempre en casa.
IV. Pero, a pesar del apoyo de los hinchas, no pasamos la primera

fase del campeonato mundial.
V. La selección peruana de futbol clasificó al mundial de Rusia 2018

para alegría de los hinchas.
a) II – III – I – V – IV b) V – I – III – IV – II
c) V – IV – I – III – II d) III – IV – I – II – V
e) IV – II – I – V – III

35. Reconoce el tipo de marcador textual subrayado en el siguiente texto:
El ministro Aníbal Torres declaró que el Ministerio Público decidirá
sobre el cuerpo de Abimael Guzmán; es decir este organismo tiene
la última palabra, pues tiene autonomía para tal decisión.
a) Reformulador recapitulativo
b) Operador de concreción
c) Regulador explicativo
d) Ordenador de continuidad
e) Ordenador de cierre

36. De acuerdo a la imagen completa las expresiones:

- My father … in front of the stove.
- My notebooks … on the table.
- Out pet .. under the table.
- We … in the kitchen.

a) are – are – are – is
b) am – are – is – are
c) is – is – are – are
d) is – are – is – are
e) are – are – is – are

37. Completa los textos usando adecuadamente los verbos cepillar,
relajar e ir:

 Ted … his teeth after eating something.

 He … when he gest home.

 He … to bed at 10:30 p.m.

a) brushs – relaxs – gos
b) brushes – relaxs – goes
c) brushes – relaxes – goes
d) brush – relax – go
e) brush – relaxes – goes
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38. De acuerdo a la imagen completa el texto:

Sophie and Michael have … children than Iris and Bill.
Iris and Bill have … children than Sophie and Michael.
Iris and Bill don’t have as many childen … Sophie and Michael.
a) more – less – as b) less – more – that
c) more – more – that d) less – more – as
e) more – less – than

39. En los gráficos, calcula el valor "x":
a) –20
b) –30
c) 30

2 4

3 5

48

0 1

10 11

21

-2 -3

-4 10

x
d) –25
e) 20

40. ¿Cuál de los siguientes gráficos admite un recorrido euleriano?

(I) (II) (III)

a) Todos b) I y II c) I y III d) Solo I e) II y III

41. En la figura, calcula la cantidad total de segmentos:

a) 110

b) 111

c) 113              

d) 114

e) 112

42. En la siguiente escalera numérica, determina la suma de los elementos
de la fila 20.

F1  : 2 + 3
F2  : 7 + 3 + 4
F3  : 8 + 9 + 10

 
a) 820 b) 830 c) 840 d) 850 e) 860

43. En la siguiente operación matemática, calcula:

4

Si se tiene: 2  n   = n–1 – 5

Además: n–1 = n+2 –3

a) –8 b) 8 c) 7 d) –7 e) 6

44. En una reunión familiar, Sergio, Jaime, Daniel, Ada, Liz y Ely se sientan
alrededor de una mesa circular distribuidos de manera simétrica. Se
sabe que son 3 parejas y que cada esposo se sienta al lado de su
esposa, además:
• Sergio se sienta junto y a la derecha de Ely
• Jaime se sienta frente a Ada
• Daniel está junto y a la izquierda de Liz
¿Quién se sienta frente a Liz?
a) Ely b) Sergio c) Jaime d) Daniel e) Ada

45. Pedrito le pregunta a su hijo y le dice: Si después de 1 día, antes de
2 días, después de 3 días, antes de 4 días de ayer es el pasado
mañana de  ayer del domingo, ¿Qué día será después de 6 días, antes
de 4 días y después de 2 días de mañana?
a) Lunes b) Jueves c) Martes d) Sábado e) Miércoles

46. Identifica la figura que completa el siguiente cuadro:

?

a) b) c) d) e)

47. Determine el valor de F:

100 términos

100 términos

1 3 5 7 ...
F

2 4 6 8 ...

   


   





a) 100/101 b) 1 c) 50/51 d) 2 e) 1/2

48. Rafael le dice a su amigo, tengo más de 50 años, pero todavía no llega
a 100. Si los años que tengo se cuentan de 8 en 8 ó de 10 en 10 siempre
sobran 7 años. ¿Cuál fue la edad de Rafael hace 11 años?
a) 60 años b) 76 años c) 66 años d) 80 años e) 70 años

49. En cierto juego de azar, Alex pierde 2/5 de su dinero, vuelve a apostar
y gana 1/7 de lo que le quedaban; luego pierde 1/6 de lo que tiene y
por último gana 7140 soles. Si la pérdida de Alex fue 1/8 de su dinero
original.
¿Con cuánto dinero empezó a jugar Alex?
a) 22 500 soles b) 23 250 soles
c) 23 520 soles d) 32 520 soles
e) 23 000 soles

50. Calcula la suma de los 40 términos de la siguiente serie:
S = 7 + 10 + 15 + 22 +  …

a) 23 380 b) 20 380 c) 24 380 d) 21 380 e) 22 380
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01. n 2 n n

nceros

T p c

T
2

T

900....00 9.10 3 .2 .5

Cd cd cd 1

Cd 3 239 1 243

Cd (3)(n 1) 243 n 8

 

  

   

     



Clave: e

02. A 5K menor 5K 5(16) 80

B 9K

C 13K

432 27K

K 16

    






Clave: d

03.

n extracciones

n n 1

n n 1

n 1 n 1

5

5

V A 1375

2 2 3
A. . .......... V

3 3 2

2 3 A 3 .K
A. V

2 V3 2 .K

(3 2 )K 1375

cuando n 4

275.K 1375

K 5

A 3 .5 1215

V 2 .5 160

A V 1055





 

 



  

 





  

 
 



Clave: c

04.

6

6

o

MCM(2A;5B) a(2a)(3a)0 (2a)00 1430.a

A B bb0
MCD ; b

15 6 110

Todo 30

MCD(2A;5B) 30b

MCM . .MCD

MCM MCD

143 0

  

    
 



  


o

.a 30b

143


o

.a 3b

o

o

a 3b

a 31
a b 4

b 1
a 3

3





     

  




Clave: b
05. 2F(x) x(6x 13x 6)

3 x 2

2x 3

x(3x 2)(2x 3)

coef 5

  



  


  Clave: a

06. 1 2

1 2

1 2
2 2

1 2 1 2 1 2
2

2

x x 5a

x x 24

x x 2

(x x ) (x x ) 4x x

25a 4 96

a 4

a 2

Suma 0

 



 

   

 


 


Clave: e

07.
2 6 6 3

2x 3x 4x
2 4 0 6

8 3
x

2 10

| x | 80 6 86

   
         

 
   

  

Clave: d

08.

 

2C.S. x 5x 14 0

(x 7)(x 2) 0

x ; 7 2; Menor 2

  
  

      

Clave: c

09.

A

B

C

P QG
12 y = 10  

5x = 6  

2

1

          
Dato: PQ / / AC

Por Thales:
x = 6       

       y = 10
Halla  x + y = 16r: 

Clave: b

10. E

A

B C

D F

300

400 400

200 200

100

53º 53º
2

           
ABCD

200 100
S 400

2

   
 

ABCDS (300)(200)

ABCDS 60000

DCF
200(400)

S
2



DCFS 40000

Clave: b

11. A

M

B
T

360º - 2

60º

x

x x

x

2

        
X

60 X 180º
2

  

3X
120º

2


X 80º

Clave: a



8

D
is

tr
ib

uc
ió

n 
gr

at
ui

ta
 -

 P
ro

hi
bi

da
 s

u 
ve

nt
a

12. I.

II.
1

Cos120
2

– Cos60

1

2

 





29 24 5
6 6 6

150 IIIC

       
 

  

III.

IIC

4


Clave: a

13.
1

I.Sen750
2

II.cos( 50 ) cos50

III.sen( ) sen

  

   

     

1
sen(30 )

2
 

(V)

(F)

IIC 
+sen (F)

Clave: e

14.

–1

0 1

5Sen90 3 Cos180 8
E

Cot270 Sec360 1

  
 

  



 
Clave: b

15. i i i i ix f F x f

20 40 30 10 30

40 60 50 25 1250

60 80 70 96 3220 x 66,8
80 100 90 9 90 810

100 120 110 10 100 1100

6680



  



Clave: c

16. if

145 150 4

150 155 8

155 160 10

160 165 6

165 170 9 Mo 156,67
170 175 6

175 180 2

40

 

Clave: b

17.
2

CV 10%

S 9 S 3

x ¿?

3
CV 10% .100%

x
x 30



  



 



Clave: a

18. Lengua
Clave: b

19. Apelativa – Expresiva
Clave: b

20. VVFF
Clave: d

21. Sintáctico
Clave: a

22.

m

M

h200N

20kg

5kg

a

R total

2

o

2

F

2 2
F o

2
F

2
F

F

F (m )(a)

200 50 25a

a 6m / s

MRUV

V 0

d 3m

a 6m / s

V ?

V V 2ad

V 0 2(6)(3)

V 36

V 6m / s



 










 

 




Clave: e

23.
m

A
B



FN

mgsen



mg

    

Rsen

h=R(1–sen )

R

h



cp N

2

minima A

I. Falso : F mgsen F

II. Verdadero

V
mgsen m V 2gR(1 sen )

R
2gR(1 sen )

gsen
R

sen 2 2sen

sen 2 / 3

III. Falso : V V 0

  

    

 
 

   
 

 

Clave: d

24.

R=4m F =mgN

mg

FN

=0,1       2

cp

2

N

2

2

V
F m

R

V
F m

R

V
(mg) m

R

1 V
(10) V 2m/s

10 4



 

 

     

Clave: c

50 N

oV 0
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25. I. V: En isótopos: a menor A mayor abundancia y mayor
estabilidad.

II. V: Respecto a sus masas.

Hadrones

Leptones Mesones Bariones

e p y n 

 





III. V: Tecnología moderna para separar moléculas U – 235
de U – 238.

IV. V: Mesones: t1/2 = 10–6 s.
Clave: b

26.

T

 30°

30°
=0

W
FN

30° 30°

30°

120°W

FN

T

N

N

W F 3

W 3
F

3



 

Clave: a
27. VFF

Clave: e
28. Ic – IIa – IIIb

Clave: d

39. 2 4 0 1 2 3

3 5 10 11 4 10

48 21 x

(2 4)(3 5) (0 1)(10 11) ( 2 3)( 4 10)

48 21 5.6

x 30

 


       

 

Clave: b

40.

(I) (II) (III)

P

P
P

P
P

P

P

P P

P
P

PP

PPP

P

P

I
I

I I

I I

I I

I
I

I I
I

I

Si se puede Si se puede No se puede

Clave:b
41.

1 1

2

2

3

3

4
4

5

5

6
6 7
7
8 8

     
8.9 3.4

2 7
2 2

72 42

114

      
   



Clave: d

42. 1

2

3

20

F 5 1 x 5

F 14 2 x 7

F 27 3 x 9

F 20 x 43 860







 


x 2 + 3

x 2 + 3

x 2 + 3

x 2 + 3

Clave: e

43. 2 n  =  n  1  5  n + 1  =  n + 2  3

n = 4  2 4  =  3   5 

n = 2     3  =  4   3 

2 4  =  4   8

4  = 8

Clave: a
44.

A

J

Líz Daniel

J

A

Elí Sergio

   Sergio

Clave: b

29. VFVFV
Clave: e

30. Ib – IIc – IIIa
Clave: c

31. III
Clave: b

32. Le usurpan número de celular y roban 6 mil soles de sus
ahorros.

Clave: a
33. Epistémica

Clave: a
34. V – I – III – IV – II

Clave: b
35. Reformulador explicativo

Clave: c

36. is – are – is – are
Clave: d

37. brushes – relaxes – goes
Clave: c

38. more – less – as
Clave: a
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45. 1 2 3 4 1    es 2 1 del domingo

3 es 1 del domingo

3 es lunes

hoy es jueves

Piden: 6 4 2 1 5

martes

 

 


      






Clave: c

46. 5
4 1

2
2

1
4 4 6

Clave: d

47.
2100 100

F
100 x 101 101

 

Clave: a

48.
o

o

o

Edad: x

x 8 7 50 x 100

x 10 7

x 40 7

x 87 87 11 76

   

 

 
   

Clave: b

49. Dinero al inicio: x

queda

5

6

8
.

4

3
.

7 5

7
x 7140 x

8

7 4
7140 x x

8 7
17

7140 x
56

x 23520

 

 





Clave: c
50. S = 7  +  10  +  15  +  22  +  ...

+3 +5

+2

+7

+2

40 40 40
40 1 2 3

40

40

40

S 7C 3C 2C

40.39 2.40.39.38
S 7.40 3.

2 3.2.1
S 280 2340 19760

S 22380

  

  

  



Clave: e
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01. La suma de los términos de una sustracción es 350, halla el
sustraendo si es la quinta parte del minuendo.
a) 105 b) 140 c) 35 d) 175 e) 70

02. En el siguiente gráfico, ¿qué operación entre conjuntos representa?
a) A  B
b) A  B
c) B – A

A B

d) A  B
e) A – B

03. Determina la suma de los múltiplos de 7 que están comprendidos
desde 10 hasta 28 inclusive.
a) 70 b) 49 c) 77 d) 63 e) 56

04. Al dividir "A" entre 13 se obtuvo 11 como residuo y al dividir "B" entre
13 el residuo fue 9. ¿Cuál será el residuo de dividir A x B entre 13?
a) 8 b) 7 c) 6 d) 5 e) 9

05. Indica cuál o cuáles de las siguientes expresiones algebraicas
corresponden a fracciones algebraicas.

I.
2x 2x –3

f(x)
3x 2





II.
3. –2x 2 3

g(x)
x 3
 




III. 
2.x – 4

h(x)
5



a) I – II – III b) I – II c) II I d) I I e) I

06. Determina el coeficiente del segundo término a partir del extremo final,
del desarrollo de la siguiente expresión:

P(x,y) = (x3 + 2y2)8

a) 1 024 b) 128 c) 256 d) 64 e) 512

07. En el triángulo ABC, MC es mediana y AM = 21 metros.

A

B

C

116°

32°

M

¿Cuántos metros mide BC ?

a) 44 b) 38 c) 32 d) 40 e) 42

08. Desde la torre de control que se encuentra a 3 metros sobre el nivel
de la pista de aterrizaje se observa un avión con un ángulo de
elevación de 30° y a una distancia inclinada de 182 metros.

Torre

avión

¿A qué altura en metros se encuentra el avión respecto al nivel de
la pista?
a) 89 b) 97 c) 91 d) 102 e) 94

09. Se desea conocer el interés de un grupo de jóvenes sobre el
funcionamiento de 4 productos tecnológicos; teléfono celular,

reproductor mp3, cámara digital y dispositivo USB. En el siguiente
gráfico se muestra lo encontrado:

100

75

50

25

0 Teléfono
celular

Reproductor
MP3

Cámara 
Digital

Dispositivo
USB

Halla la cantidad de jóvenes que están interesados más en teléfono
celular que en cámara digital.
a) 20 b) 65 c) 25 d) 50 e) 35

10. En la siguiente tabla se presentan las edades, años, de un grupo de
personas.

EDAD fi

15 5

16

17 20

18 10

19

Si la distribución de frecuencia es simétrica. ¿Cuántas personas
tienen más de 17 años?
a) 15 b) 10 c) 20 d) 30 e) 5

11. Identifica los morfemas de las palabras teniendo en cuenta lo
subrayado

perrito subsuelo

a) Sufijo – prefijo b) Prefijo – prefijo
c) Sufijo – sufijo d) Prefijo – sufijo
e) Raíz – sufijo

12. Señala la alternativa que presenta solamente sustantivos colectivos:
I. Pintura, carro, laguna
II. Río, mares, lagos
III. Mesa, gallo, alumno
IV. Constelación, coro, estrofa
V. Belleza, grandeza, pureza
a) III b) II c) V d) IV e) I

13. Identifica el caso de variación lingüística en la siguiente expresión:

a) Motoseo
b) Peruanismo
c) Yeismo
d) Seseo
e) Yellismo

14. Identifica lo incorrecto de la situación comunicativa.
"Roberto le da consejos a su hijo Miguel para que sea un buen
profesional"
a) Receptor: Miguel b) Canal: Las ondas sonoras
c) Emisor: Roberto d) Mensaje: Los consejos
e) Código: La mímica

15. Señala el significado del significante NICTÁLOPE

¡Necesito
cuchiyo para

cortar el poyo!

Pista

Significante

Significado

NICTÁLOPE

¿?
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a) Sufre de insomnio b) Ojos azules
c) Ve de noche d) Padece de ceguera
e) Ve fantasmas

16. Según la imagen nos transmite una comunicación:
a) Visual
b) Gestual
c) Auditiva
d) Lingüística
e) Sonora

17. Identifica el proceso de transformación de los sedimentos en roca
sedimentaria mediante la cementación y compactación.
a) Acumulación b) Litificación
c) Intemperísmo d) Diagénesis
e) Erosión

18. Con relación a las mareas, determina la verdad (V) o falsedad (F) en
los siguientes enunciados:
– Las mareas se originan por el movimiento gravitatorio de la Tierra.
– Las mareas se originan por el movimiento gravitatorio de la Luna.
– Las mareas se originan por el movimiento traslación de la Tierra.
a) FVF b) VFF c) VFV d) FVV e) VVF

19. Identifica la característica de los derechos humanos en la siguiente
expresión:
"No existe persona formalmente despojada de sus derechos huma-
nos"
a) Universalidad b) Irreversibilidad
c) Indivisibilidad d) Inherente
e) Progresividad

20. Identifica a qué ámbito de la participación ciudadana comprende el
derecho de las personas a elegir y ser elegidos.
a) Político b) Económico c) Civil
d) Social e) Cultural

21. Correlaciona los valles interandinos con su ubicación:
I. Ambo a. Huancavelica
II. Huarpa b. Ayacucho
III. Lircay c. Huánuco
a) Ia – IIb – IIIc b) Ib – IIc – IIIa c) Ic – IIb – IIIa
d) Ia – IIc – IIIb e) Ic – IIa – IIIb

22. En el gráfico, identifica la parte central de las interrelaciones, según
el principio de conexión – relación de la Geografía.

Atmósfera Biósfera

Hidrósfera Geósfera

¿...?

a) Antropósfera b) Mesósfera c) Litósfera
d) Astenósfera e) Endósfera

23. ¿Qué modelo de mercado se forma por la compra de aviones de
guerra por parte del gobierno peruano?

a) Monopolio b) Duopolio              c) Competencia
d) Monopsonio e) Oligopolio

24. Completa la expresión:
Al manejo del ingreso y gasto público por parte del gobierno, se
denomina política …
a) cambiaria. b) social. c) monetaria
d) integral e) f iscal.

25. Identifica la doctrina económica que sostiene que la fuente de la
riqueza está en la división del trabajo.
a) Monetarista b) Socialista c) Keynesiana
d) Mercantilista e) Clásica

26. Correlaciona los tipos de inflación con su respectiva causa:
I. Inflación por demanda
II. Inflación por costos
III. Inflación autoconstruida
a. Incremento en el precio de insumos de producción
b. Aumento del número de compradores
c. Previsión de futuros aumentos de precio
a) Ib – IIa – IIIc b) Ia – IIb – IIIc c) Ia – IIc – IIIb
d) Ib – IIc – IIIa e) Ic – IIb – IIIa

27. Según la imagen, ¿en qué etapa del desarrollo humano se encuentra
el niño?

a) Segunda Infancia
b) Niñez
c) Pubertad
d) Neonatal
e) Primera Infancia

28. Darío, registra y describe sistemáticamente las manifestaciones de
conducta que presenta el grupo en estudio.
¿Qué método usado por la psicología aplica Darío?
a) Experimental b) Psicometría              c) Observación
d) Genético e) Correlacional

29. ¿Qué rama de la psicología estudia la influencia de las costumbres,
normas y valores en el comportamiento de una determina comunidad?
a) Evolutiva b) Diferencial c) Social
d) Clínica e) General

30. Completa la expresión:
El hombre se encuentra en actitud … cuando califica acciones como
correctas o incorrectas.
a) científica b) moral c) estética
d) religiosa e) pragmática

31. Identifica la actitud filosófica que busca los fundamentos y principios
de las cosas y de la realidad entera.
a) Especulativa b) Racional
c) Trascendental d) Problemática
e) Crítica

IMAGEN

Historia, Geografía y Economía



D
is

tr
ib

uc
ió

n 
gr

at
ui

ta
 -

 P
ro

hi
bi

da
 s

u 
ve

nt
a

5

32. ¿Qué característica predomina en la imagen?
a) Abstracción b) Complejidad c) Polisemia
d) Redundancia e) Monosemia

33. ORACIÓN INCOMPLETA
La … lo pierde todo, por quererlo …
a) virtud – siempre. b) maldad – poco.
c) juventud – mucho. d) avaricia – todo.
e) vida – a muerte.

34. Marleni y Rosario viajan, la primera a Satipo y la otra a Oxapampa.
Reconoce el referente textual empleado en el texto anterior.
a) Catáfora b) Deixis c) Anáfora
d) Elipsis e) Sustitución léxica

35. Completa el marcador textual relacionante en a, b y c, respectivamen-
te.

a) Simultaneidad – evidencia – concesión
b) Intensificación – condicional – causa
c) Simultaneidad – condicional – causa
d) Simultaneidad – concesión – evidencia
e) Intensificación – comparación – causa

TEXTO
En mi viaje a Cusco, pude observar el hermoso Valle Sagrado de los

Incas y el majestuoso Machu Picchu que, significa la herencia milenaria
de nuestros antepasados, me parece sorprendente las sólidas y perfec-
tas construcciones en piedra.

36. El tipo de narrador que presenta el texto es:
a) Multiperspectiva b) Ajeno               c) Omnisciente
d) Testigo e) Protagonista

IMAGEN

37. La imagen de la mujer en el presente aviso publicitario tiene la finalidad
de … al consumidor.
a) liberar b) alegrar c) enganchar
d) persuadir e) comprar

TEXTO
Mi cuarto es

una manzana,
con sus libros,

con su cáscara,
con su cama
tierna para

la noche dura.
(Javier Heraud)

38. Identifica qué significado expresa el texto anterior.
a) Conativo b) Denotativo c) Directo
d) Connotativo e) Informativo

39. Correlaciona las imágenes con sus respectivas descripciones:

           I.       II.    III.
a. He’s taking singing lessons.
b. I’m learning French.
c. We’re collecting money for poor children.
a) IC – IIB – IIIA b) IB – IIC – IIIA c) IC – IIA – IIIB
d) IB – IIA – IIIC e) IA – IIB – IIIC

40. De acuerdo a las imágenes completa el texto:

They hace the flu and he … a headache.
a) havs b) hases c) has d) haves e) is

41. De acuerdo a la imagen elige la descripción correcta

a) The girl is sitting on the desk.
b) The pet is sleeping on the roof.
c) They are playing in the kitchen.
d) The dog gis barking.
e) She is laughing.

42. Carmela le dice a su hija, las horas que transcurrieron del día son el
triple de las que aún quedan por transcurrir, ¿qué hora es?
a) 16 h b) 18 h c) 19 h d) 15 h e) 17 h

43. En el siguiente arreglo, Calcula F20
F1: 2 + 3
F2: 5 + 7
F3: 6 + 7 + 8

     
a) 480 b) 400 c) 410 d) 490 e) 420

44. Si: x + 2  2021
2022
1

x
x

 

Halla: 1

a) –2 b) 0 c) 1 d) –1 e) 2

45. En una fiesta se sabe que 2/3 son varones. De las mujeres son 2/3
casadas y 4 solteras. ¿Cuántas mujeres asistieron a dicha fiesta?
a) 15 b) 12 c) 18 d) 6 e) 9

46. Halla el número total de segmentos en:
a) 20
b) 24
c) 23
d) 22
e) 21

RELACIONANTES

a b c

Raúl escuchaba el noticiero
radial,  resolvíaa la par

el crucigrama.

Leo resolvió todo el examen,
obviamente ingresó a

la UNCP.

Yo lograré ser un buen
profesional, ,a pesar de que
no tengo apoyo de nadie.
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47. Calcular el valor de "x" en:

4 5 x

2012 36

a) 12 b) 18 c) 4 d) 5 e) 6

48. Determine el valor de a + b + c al reconstruir la operación siguiente:

4 1 x

2 3

1 a 4

3 3 2

3

1 c 7 b 2 8

a) 12 b) 8 c) 9 d) 10 e) 11

49. Determine la cantidad de cuadriláteros en la siguiente figura:

a) 54 b) 50 c) 36 d) 48 e) 44

50. Laura tiene una cantidad impar de soles, se le añade el par de
números impares que le anteceden y los tres números pares que son
inmediatamente anteriores a dicho número, dando un resultado de 1
335. ¿Cuántos soles tiene Laura?
a) 235 b) 242 c) 250 d) 225 e) 248
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